



INSTITUTO FEDERAL
Goiás

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS
REITORIA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS (IFG)

PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO (PROPPG)

DIRETORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO (DPG)

Programa de Pós-Graduação Stricto Sensu em Tecnologia, Gestão e Sustentabilidade - Câmpus Goiânia do IFG

RETIFICAÇÃO Nº 1

EDITAL Nº 052/2023-PROPPG/IFG, 27 DE DEZEMBRO DE 2023

Chamada Pública para Credenciamento de Docentes ao Programa de Pós-Graduação *Stricto Sensu* em Tecnologia, Gestão e Sustentabilidade (PPGTGS)

A Reitoria do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás (IFG), por meio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (PROPPG) e da Diretoria de Pós-Graduação (DPG), no uso de suas competências, tendo em vista a publicação do Edital nº 052/2023, resolve RETIFICAR os seguintes itens

Onde se lê:

3.2. Será disponibilizado nesta Chamada Pública o total de 5 (cinco) vagas, distribuídas conforme o quadro seguinte:

Categoria	Linha de Pesquisa	Vagas
Docente Permanente	Tecnologia e Gerenciamento de Resíduos	2
Docente Colaborador	Energias Renováveis	1
Docente Colaborador	Modelagem de Sistemas	1
Docente Colaborador	Tecnologia e Gerenciamento de Resíduos	1
	Total	5

Leia-se:

3.2. Será disponibilizado nesta Chamada Pública o total de 6 (seis) vagas, distribuídas conforme o quadro seguinte:

Categoria	Linha de Pesquisa	Vagas
Docente Permanente	Tecnologia e Gerenciamento de Resíduos	2
Docente Permanente	Modelagem de Sistemas	1
Docente Colaborador	Energias Renováveis	1
Docente Colaborador	Modelagem de Sistemas	1
Docente Colaborador	Tecnologia e Gerenciamento de Resíduos	1
	Total	6

Onde se lê:

11. DO CRONOGRAMA

Etapa	Período
Inscrições	02 de janeiro a 29 de fevereiro de 2024
Homologação das Inscrições	01 de março de 2024
Período de recurso da homologação	02 de março de 2024
Resultado dos recursos da homologação	04 de março de 2024
Divulgação do resultado preliminar	05 de março de 2024
Período de recurso do resultado preliminar	06 de março de 2024
Resultado dos recursos do resultado preliminar e divulgação do resultado final	07 de março de 2024
Credenciamento dos(as) docentes	a partir de 07 de março de 2024

Leia-se:

11. DO CRONOGRAMA

Etapa	Período
Inscrições	02 de janeiro a 10 de março de 2024
Homologação das Inscrições	12 de março de 2024
Período de recurso da homologação	13 de março de 2024
Resultado dos recursos da homologação	14 de março de 2024
Divulgação do resultado preliminar	18 de março de 2024
Período de recurso do resultado preliminar	19 de março de 2024
Resultado dos recursos do resultado preliminar e divulgação do resultado final	20 de março de 2024
Credenciamento dos(as) docentes	a partir de 20 de março de 2024

Goiânia, 28 de fevereiro de 2024.

RAPHAEL DE AQUINO GOMES

Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Tecnologia, Gestão e Sustentabilidade

WANDERLEY AZEVEDO DE BRITO

Diretor de Pós-Graduação

LORENA PEREIRA DE SOUZA ROSA

Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação

Documento assinado eletronicamente por:

- Lorena Pereira de Souza Rosa, PRO-REITOR(A) - CD2 - REI-PROPPG, em 28/02/2024 17:50:01.
- Raphael de Aquino Gomes, COORDENADOR(A) DE CURSO - FUC1 - GYN-CMTGS, em 28/02/2024 17:36:41.
- Wanderley Azevedo de Brito, DIRETOR(A) - CD3 - REI-DPG, em 28/02/2024 16:22:00.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 28/02/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 512840

Código de Autenticação: fc78769a52



Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás
Rua C-198, Quadra 500, None, Jardim América, GOIÂNIA / GO, CEP 74270-040
(62) 3612-2236 (ramal: 2236)